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2023年江西个体户核定现状及合规分析

 截至12月8日,江西个体户园区,本月注册数量再次突破历史新记录!注册量多的原因不少,但是有一点可以
肯定的是江西个体户园区税收政策吸引人:

 商贸核定0.15%;

 服务核定0. 4%;

 建筑工程核定0.25%;

 特殊行业可依据企业实际情况考虑。

 打个比方说,你是一家主营商贸类的一般纳税人公司,年应纳税所得额是900万,这其中有200多万的进项无
法取得票据。可是,你公司是真实业务,合同、资金、业务、物流等都有,老板让你去解决,“买发票”这种
犯法肯定不可以啊!这个时候,利用个体户核定征收的性质去解决,是合理合法合规的。200万的虚高利润,在
江西园区设立个体户,只需要缴纳3000多元的税金。

 成立一家个体户就这么简单吗?当然不是,组织架构如何重组?人员如何入驻?如何得到税局的认可?企业
端、园区对接、税务风控、银行事务办理、记账报税、⋯⋯⋯⋯是有一套严格的落地管理流程的,毕竟我
们要从根源上杜绝不合理不合格的因素产生,实现企业安全合规节税!

 当然了,江西园区个体户核定优惠力度大之外,也离不开本省的核定政策文件支持国家税务总局江西省税
务局关于个体工商户定期定额征收管理有关问题的公告国家税务总局江西省税务局公告2019年第6号



 根据《个体工商户税收定期定额征收管理办法》(国家税务总局令第16号公布,国家税务总局令第44号修
正)和《国家税务总局关于个体工商户定期定额征收管理有关问题的通知》(国税发[2006]183号),现将个体
工商户定期定额有关征收管理问题公告如下:

 一、主管税务机关每年应按照不同行业、区域选择具有代表性的定期定额户,对其经营、所得情况进行
典型调查,典型调查户数应当占该行业、区域总户数的5%以上。

 二、定额执行期限为1年。定额执行期起止时间原则上与纳税年度保持一致。定期定额户在定额执行期
中登记开业的,以不满1年的实际经营期限为一个定额执行期。

 三、定期定额户在定额执行期结束后30日内,应当就执行期内实际经营额、所得额超过定额的月份向主
管税务机关进行申报并缴清税款。

 四、定期定额户当期发生的经营额、所得额超过定额20%(不含,下同)的,应当在法律、行政法规规定的
申报期限内向主管税务机关进行申报并缴清税款。

 五、定期定额户的经营额、所得额连续3个月超过或低于核定定额20%的,应当提请主管税务机关重新核
定定额。主管税务机关日常税收管理中,发现定期定额户的经营额、所得额连续3个月超过或低于核定定
额的20%的,也应按照规定重新核定定额。

 本公告自2019年10月1日起施行。《江西省国家税务局转发〈个体工商户税收定期定额征收管理办法〉
的通知》(赣国税发[2006]284号发布,国家税务局江西省税务局公告2018年第10号修订)同时废止。

 国家税务总局江西省税务局

 2019年8月18日

 【201504-24】《中华人民共和国税收征收管理法》

 “第三十五条 纳税人有下列情形之一的,税务机关有权核定其应纳税额:

 (一)依照法律、行政法规的规定可以不设置帐簿的;(二)依照法律、行政法规的规定应当设置帐簿但未
设置的;(三)擅自销毁帐簿或者拒不提供纳税资料的;(四)虽设置帐簿,但帐目混乱或者成本资料、收入凭证
、费用凭证残缺不全,难以查帐的;(五)发生纳税义务,未按照规定的期限办理纳税申报,经税务机关责令限
期申报,逾期仍不申报的;(六)纳税人申报的计税依据明显偏低,又无正当理由的。

 税务机关核定应纳税额的具体程序和方法由国务院税务主管部门规定。

 第三十七条 对未按照规定办理税务登记的从事生产、经营的纳税人以及临时从事经营的纳税人,由税
务机关核定其应纳税额,责令缴纳;不缴纳的,税务机关可以扣押其价值相当于应纳税款的商品、货物。扣
押后缴纳应纳税款的,税务机关必须立即解除扣押,并归还所扣押的商品、货物;扣押后仍不缴纳应纳税款
的,经县以上税务局(分局)局长批准,依法拍卖或者变卖所扣押的商品、货物,以拍卖或者变卖所得抵缴税款



。”

 【201602-06】《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》

 “第四十七条 纳税人有税收征管法第三十五条或者第三十七条所列情形之一的,税务机关有权采用下
列任何一种方法核定其应纳税额:

 (一)参照当地同类行业或者类似行业中经营规模和收入水平相近的纳税人的税负水平核定;(二)按照营
业收入或者成本加合理的费用和利润的方法核定;(三)按照耗用的原材料、燃料、动力等推算或者测算核
定;(四)按照其他合理方法核定。

 采用前款所列一种方法不足以正确核定应纳税额时,可以同时采用两种以上的方法核定。

 纳税人对税务机关采取本条规定的方法核定的应纳税额有异议的,应当提供相关证据,经税务机关认定后
,调整应纳税额。”

 【201812-18】《中华人民共和国个人所得税法实施条例》

 “第十五条 第三款 从事生产、经营活动,未提供完整、准确的纳税资料,不能正确计算应纳税所得额的
,由主管税务机关核定应纳税所得额或者应纳税额。”

 ②

 《个体工商户定期定额管理暂行办法》正式出台了。2006年8月30日国家税务总局令第16号公布,根据20
18年6月15日《国家税务总局关于修改部分税务部门规章的决定》进行了修正,同时1997年6月19日国家税
务总局发布的《个体工商户定期定额管理暂行办法》废止。自2007年1月1日起施行。【201806-15】国家
税务总局令第44号附件3.个体工商户税收定期定额征收管理办法定期定额征收方式是由主管税务机关依
照法律、行政法规及本办法的规定,对个体工商户在一定经营地点、一定经营时期、一定经营范围内的应
纳税经营额(包括经营数量)或所得额(以下简称定额)进行核定,并以此为计税依据,确定其应纳税额的一种
征收方式。

 进一步讲也就是说税务机关只能对个体工商户的计税依据进行核定,目前税收征管中被各级税务机关常
用的直接核定应纳税额的办法,则不适用于个体定期定额征收方式。

 个体户核定征收在填写个人所得税经营所得纳税申报表(A表)(【201912-31】国家税务总局公告2019年
第46号附件3)时,根据选择核定的方式(□核定应税所得率征收□核定应纳税所得额征收□税务机关认可的
其他方式),均是要先确定应纳税所得额,再按照适用税率和速算扣除数来确定应纳税额。

 【200612-21】国税发[2006]183号《国家税务总局关于个体工商户定期定额征收管理有关问题的通知》,
对16号令《个体工商户定期定额管理暂行办法》中细节问题做了进一步的明确。

 资料参考:税务总局、《个体工商户定期定额管理暂行办法》、《中华人民共和国税收征收管理法》
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